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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΛΥΚΕΙΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΑΘΗΝΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : 06/04/22-11/04/22 

 
Ενδεικτικό Προτεινόμενο Πρόγραμμα 
 
1η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
Συγκέντρωση στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου. Επιβίβαση στο πλοίο, 
τακτοποίηση  στις  καμπίνες  και αναχώρηση για τον Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
2η μέρα: ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΘΗΝΑ 
Άφιξη στον Πειραιά, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση  για εκπαιδευτική 
εκδρομή. ( ορίζει το σχολείο) Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και 
διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: ΑΘΗΝΑ 
Μετά το πρωινό ξενάγηση στο Νέο Μουσείο της Ακρόπολης, ένα αρχαιολογικό 
μουσείο επικεντρωμένο στα ευρήματα του αρχαιολογικού χώρου  της Ακροπόλεως των 
Αθηνών. Το μουσείο κτίσθηκε για  να  στεγάσει  κάθε  αντικείμενο  που   έχει  βρεθεί  
πάνω στον ιερό βράχο της  Ακροπόλεως και στους πρόποδές του  καλύπτοντας  μία  
ευρεία  χρονική περίοδο από την Μυκηναϊκή περίοδο έως  την  Ρωμαϊκή  και 
Παλαιοχριστιανική Αθήνα. Το μουσείο θεμελιώθηκε το 2003 ενώ ο Οργανισμός  
Μουσείου Ακρόπολης  ιδρύθηκε  το 2008. Τέλος άνοιξε  στο  κοινό  στις 21 Ιουνίου 
2009. Περί τα 4.000 αντικείμενα εκτίθενται  σε ένα  χώρο 14.000  τετρ. μέτρων. 
Πρόεδρος  του  οργανισμού  του  μουσείου  είναι ο  επίτιμος  καθηγητής  Αρχαιολογίας 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, Δημήτριος Παντερμαλής. Αναχώρηση για την 
Ακρόπολη. Ο βράχος είχε κατοικηθεί ήδη από την Νεολιθική  εποχή. Στους  
Μυκηναϊκούς  Χρόνους  οχυρώθηκε  με  τείχη, που  παρασκεύασαν  τα  ανάκτορα  του  
ηγεμόνα  ( στην  θέση  του  σημερινού  Ερεχθείου )και  τα  σπίτια  των  αξιωματούχων. 
Στην  Πρώιμη  Ιστορική  Εποχή στη θέση των ανακτόρων υπήρχε ναός αφιερωμένος 
στον Ποσειδώνα και την Αθηνά. Ξενάγηση στην Αρχαία Αγορά. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: ΑΘΗΝΑ 
Πρωινό και αναχώρηση  για εκπαιδευτική εκδρομή. ( ορίζει το σχολείο) Σας προτείνουμε 
επίσκεψη στο Πλανητάριο-Μουσείο Ψευδαισθήσεων  –Αττικό Πάρκο. Διανυκτέρευση 
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5η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχώρηση από το ξενοδοχείο. Επίσκεψη Περιήγηση στους εξωτερικούς χώρους του   
Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. πραγματοποίηση επισκέψεων σύμφωνα με το πρόγραμμα 
του σχολείου μεταφορά στον Πειραιά και αναχώρηση για Ηράκλειο. 
 
6η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Νωρίς  το  πρωί  άφιξη  στο  λιμάνι  του Ηρακλείου.  
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 
 
242€ TITANIA HOTEL 4* ME ΠΡΩΙΝΟ & ΔΕΙΠΝΟ  
================================== 
 
219€ ATHENS ATRIUM HOTEL 4* ME ΠΡΩΙΝΟ & ΔΕΙΠΝΟ  
================================== 
 
 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ: 
ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΟΣΟΙ ΤΑΞΙΔΕΨΟΥΝ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ FREE ΜΑΘΗΤΩΝ & 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 
 
242€ Χ 47=11.374€ 
219€ Χ 47=10.293€ 
 
Περιλαμβάνονται:  
 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ σε τετράκλινες 
εσωτερικές  καμπίνες  με  τουαλέτα  και  ντους  ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 

 Μονόκλινες  εσωτερικές  καμπίνες  για  τους  συνοδούς - καθηγητές  (Δώρο 
δείπνο στο πλοίο για τους συνοδούς)  

 3  διανυκτερεύσεις με  πρωινό & δείπνο  
 Τρίκλινα για τους μαθητές ( στο  ξενοδοχείο ). 
 Μονόκλινα για τους συνοδούς. 
 Τουριστικό λεωφορείο που θα είναι στη διάθεση των μαθητών σε όλη τη διάρκεια 

της εκδρομής για όλες τις μετακινήσεις τους όπως το σχολείο επιθυμεί. Το 
λεωφορείο διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία 
προδιαγραφές ( ελεγμένες από τα ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, 
επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως 
κλιματιζόμενα, νέα στην κυκλοφορία κ.λ.π.) καθώς πληρούν όλες τις 
προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών ( ζώνες ασφαλείας, έμπειροι 
οδηγοί κ.λ.π.) 

 Πούλμαν για τη νυχτερινή σας διασκέδαση. 
 Ξεναγός στην Ακρόπολη(1 ξεναγός)-Μουσείο Ακρόπολης(2 ξεναγοί)-

Αρχαιολογικό Μουσείο (2 ξεναγοί) 
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 Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 Ατομική ασφάλεια, σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας μαθητή ή συνοδού 

καθηγητή όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία. 
 Ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (το ποσό 

ορίζεται από το σχολείο). 
 Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω 

ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, εκλογές κ.λ.π.) 
 Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή που για λόγους 

ανωτέρας βίας ή ασθένειας – ματαιωθεί η συμμετοχή του στην εκδρομή. 
 3 FREE  συνοδών  καθηγητών. 
 3 FREE  μαθητών  
 Φόρος διαμονής του ξενοδοχείου 
 Φ.Π.Α.  

 
 

Σημείωση: 
Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί σύμφωνα με τις ανάγκες του σχολείου. 

 
       

 
 


